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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 17/03/2015  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para o debate de propostas acerca da partilha de recursos públicos 

e respectivas obrigações da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito 

Federal — Pacto Federativo. Informações sobre o processo de inscrição para 

participação no debate. Presença na Casa da delegação oficial da Assembleia 

Nacional do Parlamento da República do Azerbaijão.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Regozijo com o 

aperfeiçoamento das relações diplomáticas entre o Brasil e o Azerbaijão. Anseio de 

fortalecimento da proximidade entre os dois países, em especial na área comercial.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Instalação da Comissão Especial destinada 

à análise e apresentação de propostas acerca da partilha de recursos públicos e 

respectivas obrigações da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal 

— pacto federativo. Informação ao Plenário sobre a eleição da Mesa da Comissão. 

Expectativas quanto ao resultado dos trabalhos do órgão. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado DELEY (Bloco/PTB, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação aos Deputados de inscrição 

para o uso da palavra na Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado CAETANO (PT, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre a 

possibilidade de inscrição dos convidados para o debate. Anúncio de encerramento 

da Comissão Geral, às 12 horas, para realização de sessão do Congresso Nacional 

destinada à promulgação da emenda constitucional relativa ao orçamento impositivo. 
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Convite ao Sr. Paulo Ziulkoski, Presidente da Confederação Nacional de Municípios, 

para tomada de assento junto aos integrantes da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RAIMUNDO GOMES 

DE MATOS (PSDB, CE), GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. PAULO ZIULKOSKI, Presidente da 

Confederação Nacional de Municípios — CNM. 

PRESIDENTE (André Moura) - Presença na Casa dos Prefeitos Marcelo 

Beltrão, Presidente da Associação dos Municípios Alagoanos, e Cristiano Beltrão, 

Tesoureiro da Federação dos Municípios do Estado de Sergipe. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado MAURO PEREIRA 

(Bloco/PMDB, RS). 

PRESIDENTE (André Moura) - Leitura de Ofício do Presidente do Congresso 

Nacional, Senador Renan Calheiros, sobre convocação de sessão conjunta para o 

dia 17 de março de 2015, às 20 horas, para leitura de expedientes e apreciação do 

Projeto de Resolução do Congresso Nacional n° 2, de 2015, e do Projeto de Lei do 

Congresso Nacional n° 13, de 2014. Informação aos Deputados sobre a realização 

de sessão solene do Congresso Nacional no plenário do Senado Federal para 

promulgação da emenda constitucional do orçamento impositivo. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados HILDO ROCHA 

(Bloco/PMDB, MA), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), LUIS CARLOS 

HEINZE (Bloco/PP, RS), VITOR LIPPI (PSDB, SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, 

PR). 

Usou da palavra pela ordem, durante o debate, o Sr. Deputado DELEY 

(Bloco/PTB, RJ). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ROCHA (PSDB, AC), 

DANILO FORTE (Bloco/PMDB, CE), CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC). 
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PRESIDENTE (André Moura) - Presença na Casa de Delegação do 

Parlamento do Canadá, acompanhada pelo Embaixador canadense Jamal Khokhar. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Saudação à Delegação de 

Parlamentares canadenses em visita à Casa. Destacada atuação do Canadá na 

ParlAméricas. Defesa do sistema parlamentarista de governo, com voto distrital 

puro, a exemplo do Canadá. Satisfação do povo canadense com sua organização 

política e social.  

PRESIDENTE (André Moura) - Revisão do pacto federativo e reforma 

político-eleitoral como temas de relevância na agenda positiva estabelecida pelo 

Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha. Saudação à Delegação Parlamentar 

Canadense em visita à Casa, acompanhada pelo Embaixador Jamal Khokhar.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados BEBETO (PSB, BA), 

VENEZIANO VITAL DO RÊGO (Bloco/PMDB, PB), JOÃO RODRIGUES (PSD, SC), 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS), EVANDRO GUSSI (PV, SP), SARNEY FILHO (PV, 

MA), ODELMO LEÃO (Bloco/PP, MG), JOÃO GUALBERTO (PSDB, BA), ANDRÉ 

FUFUCA (Bloco/PEN, MA), MORONI TORGAN (DEM, CE), RONALDO BENEDET 

(Bloco/PMDB, SC), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), FERNANDO MARRONI (PT, 

RS), FAUSTO PINATO (Bloco/PRB, SP). 

PRESIDENTE (André Moura) - Presença na Casa do Prefeito Fernando Lima 

Costa, do Município de Nossa Senhora das Dores, Estado de Sergipe. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ROBERTO BRITTO 

(Bloco/PP, BA). 

PRESIDENTE (André Moura) - Agradecimento aos participantes da Comissão 

Geral. Considerações acerca dos transtornos ocasionados aos Estados e Municípios 

em razão do atual modelo de distribuição de recursos orçamentários. Congratulação 

ao Presidente da Casa pela realização do debate e pela criação de Comissão 

Especial acerca do tema. 

V - ENCERRAMENTO 


